

ПРОТОКОЛ
заседания Общественного совета
муниципального района «Княжпогостский»

от 13 февраля 2024 года
зал заседаний администрации района, 17.00 час.

г. Емва

Присутствуют:

Нофит Е.Ю. – Председатель Общественного совета;

Члены Общественного совета:

Сокольников О.Б., Матыкин В.Н., Кашекина Л.Б., Дубенчук И.В., Люосев А.Г.

Отсутствуют:

Бережник Е.Н. – на работе;

Дуб А.В. – в отъезде;

Смирнова А.Н. – по невыясненным причинам;

Можегов В.Н. – на работе;

Исаева А.И. – по семейным обстоятельствам.

Кворум имеется.

Приглашённые:

Ховрин М.В. – первый заместитель руководителя администрации МР «Княжпогостский»;

Смирнягина И.В. – заведующий отделом по вопросам местного самоуправления администрации МР «Княжпогостский»;

Кузиванов А.И. – заместитель руководителя администрации МР «Княжпогостский»;

Гойда М.Г. – начальник управления культуры и спорта администрации МР «Княжпогостский»;

Корнилова С.В. – заместитель начальнику управления муниципального хозяйства администрации МР «Княжпогостский»;

Савина Е.А. – заведующий Княжпогостской службой Общественной приемной Главы Республики Коми;

Гриняева Т.Г. – ведущий специалист Княжпогостской службы общественной приемной Главы Республики Коми.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Реконструкция футбольного поля в г. Емва (ул. 30 лет Победы);
2. Строительство социокультурных центров в м. Ачим и п. Иоссер;
3. Строительство районного музея;

4. Осуществление мероприятий по отлову безнадзорных животных на территории МР «Княжпогостский».

По первому вопросу слушали:

Гойда М.Г., которая рассказала, что управление культуры и спорта направляет заявку в адресную инвестиционную программу по строительству объектов как спортивных, так и культурных. В этом году заявки будут направляться по реконструкции футбольного поля, которое находится в очень плохом состоянии, строительству социокультурных центров в м. Ачим и в п. Иоссер, так как именно в этих местах самые ветхие и небезопасные дома культуры и строительство районного музея, которое требуется уже давно. Так как в г. Емва нет подходящего здания для того, чтобы перенести туда музей, то необходимо будет именно строительство, земельный участок имеется, он расположен напротив парка Победы.

Матыкин В.Н. согласился, что подбирать здание под музей очень сложно, учитывая специфику, поэтому правильнее конечно будет построить новый.

Ховрин М.В. пояснил, что для строительства музея только проектно-сметная документация будет стоить около десяти миллионов рублей.

Гойда М.Г. пояснила, что касается проектно-сметной документации, то строительство социокультурных центров имеет такую практику, а для строительства музея, будет разработана совершенно новая смета.

Матыкин В.Н. поинтересовался численностью населения п. Иоссер, не будет ли неперспективно строить новый социокультурный центр.

Гойда М.Г. пояснила, что в п. Иоссер будет строиться социокультурный центр с учетом численности населения.

Нофит Е.Ю. согласилась, что в населенных пунктах должна быть инфраструктура и предложила поддержать все три проекта.

Голосовали: «за» единогласно.

По четвертому вопросу слушали:

Корнилову С.В., которая рассказала, что администрацией МР «Княжпогостский» каждый год заключается соглашение с министерством сельского хозяйства на предоставление субвенций для отлова безнадзорных животных. В 2023 году была предоставлена сумма 879000 руб., отловлено 75 особей, на 2024 год выделено 821000 руб., договор с организацией, осуществляющий отлов заключен, от жителей поступило 10 заявок, которые будут отработаны до 22 февраля 2024 года.

Нофит Е.Ю. уточнила отлов будет только по г. Емва или по району в целом?

Корнилова С.В. пояснила, что отлов будет осуществлен только по г. Емва.

Кузиванов А.И. пояснил, что сумма содержания и отлова собак выросла почти вдвое.

Матыкин В.Н. возмущен, что на отлов собак выделяются такие денежные средства, но меньше собак не становится. Стаи собак нападают на людей.

Кузиванов А.И. рассказал, что раньше была разрешена эвтаназия, но законодательство поменялось.

Сокольников О.Б. рассказал, что по г. Емва ходят зоозащитники для сбора подписей для строительства приюта.

Ховрин М.В. рассказал, что для строительства приюта необходимы большие финансовые средства и требования.

Кузиванов А.И. рассказал, что в этом году был отменен мораторий на административное наказание за ненадлежащее содержание домашних животных.

Люосев А.Г. уточнил, сколько голов будет отловлено за выделенные денежные средства.

Кузиванов А.И. пояснил, что на выделенные денежные средства будет отловлено приблизительно 40 особей.

Нофит Е.Ю. поинтересовалась есть ли статистика покусанных людей собаками.

Ховрин М.В. рассказал, что в России обращаются 300000 человек по поводу укусов собак.

Нофит Е.Ю. предложила направить письмо в Общественную палату Республики Коми с предложением обратиться с законодательной инициативой в Государственный совет Республики Коми по поводу введения эвтаназии для беспризорных животных.

Голосовали: «за» единогласно.

РЕШИЛИ:

По первому вопросу:

1. Поддержать реконструкцию футбольного поля в г. Емва (ул. 30 лет Победы);

По второму вопросу:

1. Поддержать строительство социокультурных центров в м. Ачим и п. Иоссер.

По третьему вопросу:

1. Поддержать строительство районного музея в г. Емва.

По четвертому вопросу:

1. Принять информацию к сведению.
2. Направить письмо в Общественную палату Республики Коми с предложением обратиться с законодательной инициативой в Государственный совет Республики Коми по поводу введения эвтаназии для беспризорных животных, как это было раньше.

Председатель Общественного совета

Е.Ю. Нофит